
Estructura de costes

Los gastos principales serian la maquinaria, la nave y las herramientas. También la
electricidad ya que nos proponemos estar trabajando 24h en cuestión de
ordenadores seria pocos gastos ya que con solo 3 se podría acaparar todo ya que
todas las piezas ya estarían programadas.

Luego el método de transporte sería principalmente en camión puesto que da más
capacidad para el peso y sobre todo la cantidad de piezas que puede llevar.

El personal serían tres personas supervisando las compras y los programas para
poder ir añadiendo más piezas estandarizadas a nuestro catálogo, trabajadores a
pie de máquina que lo que harian seria comprobar estado de herramienta cantidad
de materiales y buscar cualquier tipo de probable error para que no suceda ya que
si una noche la maquina falla y no funciona es toda una noche de dinero perdido.

La cantidad de camiones serían 3 y tres camioneros para así poder hacer las
entregas lo más rápido posible.

En materiales si es que algun pedido necesita algún material en especial aparte del
acera convencional, la taladrina por que las herramientas durante tantas horas de
uso siempre necesitan estar refrigeradas.


